

# 5天了,11岁的黄政豪还没有找到

## 警方已对传播谣言者依法作出处理

本报记者 蓝莹

本报讯 到昨天晚上为止,11岁的乐清男孩黄政豪已经走失5天4夜,牵动了无数人的心。在网友接力寻人的时候,“孩子被找到”的信息却在四处传播,还有人说孩子离开是因为父母为他报了太多培训班。截至昨晚发稿前,记者向黄政豪的父亲和警方求证得知,孩子并没有找到,公安机关仍在积极寻找中,网上流传的这些信息是谣言。目前,针对该事件传播谣言的人员,乐清警方已依法作出相关处理。

11月30日下午,黄政豪的妈妈错过了放学时间,等她开车到学校时,黄政豪已经自己离校回家。可是等了许久,都没有见到黄政豪

的身影。

从学校到家,大约有八九公里的路程。黄政豪小时候,每天都是由父母早晚接送,现在孩子大了,家长忙的时候,他也会自己乘公交车到虹桥车站下车,再坐三轮车或是走路回家。

根据公安机关查询相关路段的监控画面显示,11月30日下午放学后,黄政豪乘公交车到达虹桥车站,当晚17时,黄政豪背着书包出现在虹桥车站,随后坐上三轮车往家的方向走,但在距离家600多米距离时,他下了车。就在这短短的几百米路上,黄政豪失踪了。

“孩子是蘑菇头,尖尖的脸型,人又瘦又黑,头发也不多,如果流汗了可能会贴在额

头上,这几天肯定会变得脏兮兮,请你们一定要帮忙找他。”黄政豪的妈妈陈女士提起儿子,语带哭腔,希望寻人组织可以扩大寻找范围。

“很感谢这么多天来一直帮助我们寻找孩子的好心人,但也接到了骗子的电话。12月2日,一个男人给我打电话,说我儿子在他手上,向我要5万元。后来经过警方排查,确认对方是骗子。”黄政豪爸爸很无奈。

目前,黄政豪的家人发布50万元重金寻子的消息:“孩子是我们的命,谁能把孩子安全带回来,我愿意拿出50万元酬谢。”

希望广大读者能够留心寻找,如有线索请立即拨打110联系警方。

## 50万重金寻人

黄政豪 男 11岁 身高1.40左右 体型偏瘦,蘑菇头,瓜子脸。2018年11月30日晚上6时在虹桥镇虹桥中学沙河路周边走失,走失时身穿咖色花纹毛线衫(如下图),军绿色马甲,黑色裤子,背黑色书包,黑色运动鞋,迄今为止已超84小时。提供有效线索重金酬谢,寻到孩子答谢50万元!知情者联系:110



## 设在学校的消防体验馆开馆了!

昨天上午,由杭州市消防支队指导的金沙湖实验学校消防应急教育体验馆开馆。与此同时,该校的消防应急教育体验馆、消防演练场、智慧消防逃生演练和消防教育课程四位一体的消防安全教育模式正式开课。

据了解,消防安全教育课程已编入该校三年级的课程表,每学期15课时,以班级为单位组织学生进入体验馆,以“理论+体验”的形式进行火灾防治、逃生自救、结绳自救等消防安全教育,并利用学校的消防演练场,让每一名学生都有机会进行实战演练。

本报记者 陈立波 通讯员 任良

## 公共自行车系统“瘫痪”

### 竟是“内鬼”泄私愤

本报记者 陈佳妮  
通讯员 应伟建

本报讯 3个月前,在宁波奉化中心城区,不少市民发现公共自行车“还”不进租赁点,不仅如此,边上的人也借不出来。公共自行车“瘫痪”给不少市民造成了不便,大家都想知道当中的真正原因。奉化警方经过调查,发现这竟是人为破坏。昨天,记者了解到,这个“幕后黑手”终于抓到了!

今年8月22日晚,奉化区公安分局大桥派出所接到北京绿畅共享交通智能科技有限公司奉化分公司员工报案,称公司分布在城区锦屏街道和岳林街道的29个公共自行车租赁点遭人为破坏。

工作人员说,系统后台显示站点全部下线,他们还以为是前一天下暴雨,被雷“打坏”了所致。但没想到,他们去站点检查后发现,竟是人为破坏造成的。据悉,被破坏的共有29个站点,设置有600个桩位,日停放公共自行车约500辆。

警方调查发现,8月21日22时至次日凌晨2时,一名男子骑着二轮电动车,在每个案发站点停留了1分钟左右。当时正值盛夏,该男子却穿着长袖长裤、戴口罩帽子,十分可疑。

经过两轮排查,警方发现公司的技术员董某有重大嫌疑。董某全程参与了奉化城区的公共自行车租赁点的建设、维护工作,且他在工作期间,跟公司存在劳资纠纷。案发后不久,董某从公司离职,离开宁波前往外地。

日前,警方在广东将董某抓获。董某交代,自己与公司存在劳资纠纷,想搞点破坏,心里舒服点。那天天黑后,他骑着电动车挨个到站点,通过转接布线的方式破坏零部件,本来只是想破坏其中几个发泄一下,但后来越做越“爽”,就把29个点都破坏了。

经鉴定,董某损坏的零部件价值约15万元。因故意毁坏财物,董某被警方刑事拘留。

# 28000吨富阳造纸废渣倾倒在衢州多地

## 牵头的夫妻二人获刑被罚400万元

本报记者 汪基建 通讯员 林菲 江蓓

本报讯 近日,记者从常山县检察院了解到,曾引发社会关注的杭州市富阳造纸废渣跨界非法倾倒衢州地区系列案,首犯富阳人盛某和从犯喻某因犯污染环境罪,分别被一审法院判处有期徒刑5年和2年,并分别处罚金300万元和100万元。二被告人非法获利的60万元予以追缴。

盛某和喻某是夫妻,2016年5月,二人在衢州范围内非法倾倒造纸废渣后,于当年6月份注册成立了衢州某有限公司,但该公司从未正常开展过其他经营活动。二人专以公司名义和较低价格承包杭州市富阳区10多家企业的造纸废渣处置业务。

盛某和喻某转而又以更低价将业务分包给宋某等人,并伙同宋某、胡某等人(均另案处理)安排人员、车辆,将造纸废渣从杭州富阳运输至衢州范围内的多处地点予以非法倾倒,且未做任何无害化处理。

2017年5月下旬,常山县检察院干警了解到该县辉埠镇双溪口村草坪坑、紫港街道天池山庄等地被非法倾倒了大量工业垃圾。该院第一时间组织力量进行调查,发现全县共有9处地点被非法倾倒了来自杭州市富阳区的造纸废渣,数量超过1万吨。鉴于案情重大,常山县检察院在衢州市检察院的指导下,牵头召集公安机关和环保部门成立联合专案组,开展深入调查。

经查,盛某、喻某伙同他人,将28000余吨造纸废渣分别非法倾倒在衢州市的常山县、柯城区、衢江区、龙游县等多地,致使当地生态环境遭到严重污染,造成损失1000余万元,后果特别严重,其行为已构成污染环境罪。

据了解,28000吨造纸废渣已被清理完毕。

记者了解到,2017年4月以来,常山、诸暨等地查获多起富阳造纸废渣非法跨界倾倒案件。该系列案件为近年来查办的环境污染犯罪案件中涉案人数最多的案件,被列为浙江省2017年度12起环境违法典型案件之一。目前,其他相关案件还在进一步侦查、审查起诉或审理中。

# 母子俩因为一顿饭“开战”

## 网格员三两句话拉拢母子心

作者 薛晓威

温安省是平阳县鳌江镇三大村江滨西路的网格员,正直热心,助人为乐,2017年冬季深夜救起过一名落水外卖员,此事在三大村家喻户晓,村民们对他很是信服。

翻看温安省的网格日记,里面最多的事便是协调邻里、家庭纠纷。

“晚饭时接到村民电话,称七间路63号有争执,我立即赶去。原来,是母亲与儿子在吵架。”温安省在今年10月份某天的网格日记里这么写到。

当天晚上8点多,七间路63号住户的儿子小林下班回到家。经过一天辛勤疲惫的工作,小林希望回家能吃上热腾腾的饭菜。怀着这样的期待到家,他却发现家里没有准

备任何饭菜,母亲正在隔壁与朋友聚餐饮酒。小林一天的疲惫顿时化作一股怒气冲上,他跑到母亲面前发起脾气:“我每天辛苦上班,你倒好,在外头喝酒!”

看着儿子莫名其妙发火,林母心里很是委屈:“我天天在家照顾你的衣食住行,一天不给你做饭你就要生我的气!”在边上的村民眼看两人要打起来了,急忙拨通了温安省的电话。

温安省赶来后急忙拉开母子俩,劝道:“你们都这么大的人了,还是母子,在邻居面前吵吵闹闹的像话吗?”两人听后有些羞愧,不再说话。温安省继续说:“母子二十多年的感情,因为一顿饭就要吵散了吗?”母子俩由愤怒转为羞愧,气氛慢慢缓和下来。

十几分钟后,在温安省的调解下,小林

先开口道了歉:“我已是成年人,不应该再要求母亲处处照顾,我今天确实太冲动了,没有考虑到母亲过去为我的付出,我在此郑重道歉。”林母听后也表示,作为母亲应该包容工作繁忙的儿子。

“世界上还有比母子更亲密的关系吗?不管发生什么,都要时刻体谅对方。”母子俩的矛盾在温安省的调解下化于无形,村民们十分佩服,纷纷拍手叫好。

